AHKEeTHO NMPOYYBaHe HA CTYJ€HTUTE OT CIEI[HATHOCTH
»/AHKeHepHN MaTepuaan” , ,, TeXHOJI0rus Ha MaTepHAJINTe U MEHUKMBHT” 1
» [ €XHOJIOTHS HA MATEPUAJINTE U MaTepUao3HaAHue”

O0o001eHH TaHHHU 32 CTYJIeHTHTe npe3 yueoHa 2021/2022r.

C Bbnpocen jmer NeS ca ankerupanu 14 crypentu or OKC ,,bakanassp” u OKC
»MarucTop”.

IlesTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAaHE MHEHUETO HA CTYACHTHUTE 32 0OEKTUBHOCTTA U
YEeCTHOCTTAa NP OLEHSIBAHETO HAa TEXHUTE 3HAHMA U yMeHUs B YHuBepcuter ,Ilpod. a-p
Acen 3naTtapoB“-byprac.

Pesynrarture oT HanpaBeHUs aHAIU3 Ca CICIHUTE:
Ha Bwopoc: Ioa

— Mwvoic — 64 % ot anketupanure (9 cTyAeHTH)
— JKena — 36 % ot anketupanure (5 CTy1eHTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

Ha Borpoc: Ilo3naBaTe Jin y4eOHMTE MPOrPaMH 110 U3YyYaBAHUTE JUCHMILIUHN?
—na - 100 % ot anketupanute ( 14 crynentn)
— camo 1o Hiaxou aucuutuinHy - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— He - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— He 3HaM, 4e uma yueOHu nporpamu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
- 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoc: C kakBa npoueaypa npeanoyurare Ja 3apbpuidre IMCUUIJIMHATA?
—m3muT - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTN)
— texyma oueHka - 100 % ot anketupanure (1l4ctyneHnTtn)
— He otroBopwin — 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

Ha Bbpnpoc: KakBa ¢opma Ha u3nuT npeanounrare?
— rcMmeH - 100 % ot ankerupanute (14 cryaenTH)
— ycteH - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— MHCMEH, cieqBaH oT choeceaBane - 0 % ot ankeTupanure (0 CTyAeHTH)

Ha BBIIpoC: AKO H3NUTBHT € YCTeH:
1) Ot konko aymm TpsiOBa J1a ce ChbCTOM M3MUTHATA KOMUCHS?
—enuH - 0 % ot anketupanure (0 ctyneHTH)
— nBama - 86 % ot ankerupanute (12 cTyaeHTH)
— noseye oT 1BaMa - 0 % ot anketupanure (0 CTyI€HTH)
— He otroBopwin — 14% oT aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)



2)

3)

4)

5)

Konko Bpeme TpsiOBa 1a mpoabixu u3nura?

— 110 20 muH. - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— 10 40 muH. - 0 % ot ankeTupanute (0 CTyAeHTH)

— 1o 1 gac - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIECHTH)

— HsAMa 3HaueHue - 64 % ot ankerupanute (9 cTyeHTN)
— He otroBopuiid — 36% OT aHkeTupaHuTe (5 CTy/IEHTH)

ITo kakBO mpeAnoYnUTaTE J]a C€ TOTBUTE 3a U3IMTA?

— crenualneH KoHCIeKT ¢ BeipocH - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— temu ot jekmuute - 100 % ot ankerupanute (14 crymenTn)

— KaJleHJapHus IUaH 1o aucuuiuiniata -0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— yueOHaTa nporpama - 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— He orroBopmin — 0% ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

TpsiOBa M1 yCTHUAT U3MUT Aa ObJI€ OTKPUT (J1a IPUCHCTBAT U APYTH CTYJICHTU KaTO
CIymaTenaun)?

—na - 100 % ot ankerupanure (1l4crynenTtn)

— He - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— usamam MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— He otroBopmwii — 0% ot ankerupanute (0 ctyneHTH)

Kak na ce npoBene ycTHUSI U3NUT?

— cBoOosHO crbecenBane - 100 % ot anketupanure (14 cTyaeHTH)

— ciy4aifHo Tersiiene Ha BeipocH - 0 % ot ankerupanute (0 cTyZeHTH)

— 3aJjaBaHe Ha €THH U CHIIM BBIPOCH HA BCHUYKHU cTyAeHTH - 0 % ot ankerupanute (0
CTYJICHTH)

— usimam MHEeHHe - 0 % ot arketupanute (0 cTyIeHTH)

— He otroBopmwiu — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bbpoc: AKo M3NUTHT € MUCMEH:

1)

2)

Kounko Bpeme TpsiOBa 1a MpoabIKU:

— 10 2 qaca - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 10 3 gaca - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 10 4 gaca — 100 % ot anketupanute (14 cTyeHTH)
— HaAMaM MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

Kaksa (hopma Ha MUCMEH U3MUT MpeanoYnTaTe?

— TecT ¢ U300p Ha eNH BepeH oTroBop - 86 % ot anketupanure (12 cryaentu)

— TecT Oe3 npenBapuTenHo GpopMmynupanu otroBopH - 0% ot anketupanure (0
CTYJICHTH)

— ChUETaHWs Ha 3a]1a4d U TeopeTrnyHH BhpocH - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— HsaMam MHeH#ue - 59 % ot ankerupanute (0 ctyneHTH)

— He otroBopumu — 14% ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)



3) Tps0OBa au 1a ce MOI3BAT MOMOIIHN MaTepHan?
— na, cooctBeno noarorsenu - 100 % ot ankerupanure (14 cryaentu)
— Ja, MpeBapUTEIIHO MOArOTBEHH OT mpenoaasaress - 0% ot ankerupanute— (0
CTYJIEHTH)
—He ca HyxHH - 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— usamam MHeH#ue - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
— He otroBopwia — 0% ot ankerupanute (0 ctyneHTH)

4) Tps0Ba 11 Aa ©MaTe BH3MOXKHOCT JIa CE 3all03HAaeTe ¢ MPOBEpeHaTa nmucMeHa padora?
— na - 100 % ot ankerupanure (1l4ctyneHTn)
— He Me uHtepecyBa - 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—He - 0% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

Ha BbIIpOCa: HpOBe)K}IaHeTO Ha YCTHUTE M3IIUTH CTaBa JIK B IPUCHBCTBHETO HaA IBAMa
HJIHA TTOBEYE npenouaBaTe.}m?

B noBeueTo ciayyau aa - 100 % ot ankerupanute (14 ctyneHTh)
B noBeveTo ciayyau He - 0 % ot anketupanure (0 ctyneHTH)
HsimaM MHeHHe - 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

He otroBopuiu — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTH)

Ha Berpoc: Cnopea Bac cna3Ba jiu ce H3MCKBAHETO MPOBEKIAHETO HA YCTHUTE U3NMUTH
Ja cTaBa B NPUCHCTBHETO HA IBAMa WJIH NOBeYe NpenojaBaTein’?

— crnia3Ba ce BbB BcuukH cinydau - 100 % ot ankerupanure (14 cryaentu)

— B HAKOU ciydau ce crnia3Ba - 0 % ot anketrupanure (0 cTy1eHTH)

— He ¢bM 00bpHaN/a BHUMaHue - 0 % ot anketupanure (0 CTyaeHTH)

— HHKora He ce cna3sa - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
He otroBopuiu —0% ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

Ha Bwpnpoca: Kosi popma Ha usnurBane cnopex Bac e no — odextuBna?

— ycTeH n3nuT 0e3 mpuchcTBre Ha BRHINHY Jua - 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)

— YCTEH W3MHUT C MPUCHCTBUE HA BHHIIHM JuIa - /8 % ot anketupanure (11
CTYJICHTH)

— mcMeH m3nuT - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— HE OTTOBOPHIIHN — 22% OT aHKeTHUpaHUTE (3CTYJCHTN)

Ha Bprpoca: CmsTare Jin, 4ye olleHKkaTa Ha BammuTe 3HaHUS M yMeHUs e 00eKTUBHA?
— na, 6e3ycioBHO - 50 % ot ankeTupanute (7 CTYICHTN)
— B moBeveTo ciayvan - 50 % ot anketupanute (7 CTyIEHTH)
— He Mmora ja nipetens - 0 % ot anketupanure (0 CTy/IeHTH)
— 10 — ckopo He - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— Kareropu4Ho He - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— He otroBopmin — 0% ot ankerupanure (0 CTyeHTH)



Ha Bbnpoca: Cumrare 4, 4e e He00X0AMMO MNMPOBEXKIAHETO HA W3NUTH OT BHHIIHH
HE3aBMCHMMHM €K3aMHUHATOPUM — Hamp. CcTyaeHTH oT YHusepcurer ,IIpod. a-p A.
3aaTtapoB” ga ObAaT M3NHMTBAHU OT IMpenoJgaBaTeld CbC CHOTBETHATA Hay4yHa
CIENMATHOCT OT APYro BUcIIe yuuaumie?

na - 0 % ot anketupanute (0 cTyieHTH)

He - 100% ot anketupanure (14 cTyneHTn)

HsAMaM MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBopuin — 0% ot anketupanute (0 cTyAeHTH)

Ha Bbnpoca: Ogo0psiBaTe Jin NPOBEKAAHETO HA JONBJIHUTEIHH NPEAU3NUTHA 00yYeHHs,
OpPraHU3HPAaHM OT NpenoaaBare/id OT YHUBepcurer ,, [Ipod. x-p A. 3iaarapos”?

— 0J100psiBaM, 3aIIOTO CMATaM, Y€ T€ JOIBJIBAT U MOAIOMAaraT IMoJIroToBKara 3a—
CHOTBETHUS M3MUT - 86 % o1 anketupanure (12ctynenTn)

— gacTH4YHO 07100psiBaM - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— HE ca HeoOXOMMH, 3aI0TO MPETOAaCHOTO TI0 BpeMe Ha PEIOBHUTE YYCOHH
3aHATHA €— J0cTaTbuHo - 0 % oT ankeTupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBopuin — 14% ot anketupanure (2 CTyJI€HTH)

Ha Bbpnpoca: Cmsirare jin, 4e kaTo usiio Bamure npenoxasaresu ca:
— CTIpaBeJIMBH U HETOAAaTIMBY Ha BiusHUE - 93 % ot anketupanute (13 cTyaeHTH)
— JIECHOJIOCTBITHU 32 He(hOpMaJTHU KOHTAKTH - / % oT anketupanure (1 crynentn)

— nojamivBy Ha BiausiHUE - 0 % oT ankeTupanute (0 cTy1€HTH)

Ha Bbpnpoca: buxre Ji npeasiokuain MaTepuaana o0Jara WM ycjayra, CBbp3aHa ¢
Bamero ouensiBane?

— J1a, KOTaTo € HyKeH BHCOK ycrmex 3a ctuneHaus - 0 % ot ankerupanure (0
CTYJICHTH)

— Ja, 3aI10TO MCKaM Jla UMaM JIMIioMa ¢ BUCOK ycreX - 0 % ot anketupanure(0
CTYJICHTH)

— J1a, KOraTo MU € Hy>XHO 1a B3ema u3nut - 0 % ot anketupanute (0 ctyneHTn)

— B HUKaKbB ciayyail - 100 % ot anketupanute (14 cTyneHTH)

Ha Bwnpoca: Ha Bac ciryuBaJio Jim ce e 1a NpeasiokKuTe MaTepuajHa 00J1ara nim yciayra,
cBbp3aHa ¢ Bauero onensipane?

— J1a, KOTaTo MU € OMJI Hy’>KeH BUCOK ycrex 3a ctuneHnus — 0 % ot ankerupanute— (0
CTYJICHTH)

— J1a, 3aII0TO MCKaM Jla UMaM JMIUIOMa ¢ BUCOK ycrieX - 0 % ot anketupanute— (0
CTYJICHTH)

— Jla, KOraTo MU € OMJI0 Hy>KHO Ja B3eMa u3nur - 0 % ot anketupanure (0 CTyI1eHTH)

— B HUKakbB ciydait - 100 % ot ankerupanute (14 crynenTtn)

— He otroBopuin — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)



